
ATA DA 1o.a sessAo PLENARIA EXTRAORDINARIA 
Do DlA 01 DE ABRIL DE 2024 

ATA N.° 010/2024 da Sessao Plenéria 
Extraordinaria da Cémara Municipal de 

Alfredo Chaves, Espirito Santo. 

A0 01 (primeiro) dia do més de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), as 
10h (dez), no Plenério Brasilito Pilon, na Sede da Cémara Municipal, situada na 

Rua Cais Costa Pinto, namero 62 (sessenta e dois), Bairro Geovani Breda, Alfredo 
Chaves, Espirito Santo, realizou-se a 10.a (décima) Sessao Plenéria, 
Extraordinaria, presidida pelo Vereador CHARLES GAIGHER (Presidente) e 
secretariada pelo Vereador OSVALDO SGULMARO (2.° Secretario), estando 
presentes os demais Vereadores: NlLTON CESAR BELMOK (Vice-Presidente), 
ADILSON JOSE ROVETA, HUGO LUIZ PICOLI MENEGHEL, NARCIZO DE 

ABREU GRASSI, SERAFlNO ANTONIO SIMONI e SERGIO BIANCHI. Ausente o 
Vereador ARMANDO ZANATA lNGLE RlBElRO (1.° Secretario). Apos a chamada 

dos Vereadores e verificacao do quo’rum legal, 0 Excelentissimo Presidente 

declarou aberta a Sessao, cumprimentou e agradeceu a presenca de todos, assim 

como a participacao dos que acompanham pelos Canais Oficiais de Comunicacao 

da Cémara Municipal. lnformou, com fundamento no Artigo 141 do Regimento 
lnterno, que a Ata da Ultima Sessao Ordinaria, realizada no dia 27 (vinte e sete) de 

marco de 2024 (dois mil e vinte e quatro), esté a disposicao dos Vereadores, anexa 

a pasta, sendo dispensada sua leitura em Plenario; em deliberacao, posta a Ata 

em discussao, o Vereador SERGIO fez uma retificacao a fim de constar sua fala 

referente a discussao da INDICAGAO N.° 027/2024, de sua autoria, que 

indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade do reforco de seguranca nas 

Instituicoes de Ensino, do Municipio de Alfredo Chaves. O Presidente deferiu o 

pedido. Posta a Ata em votacao nominal, foi APROVADA por todos os Vereadores. 

Dando sequéncia, o Excelentissimo Presidente procedu a Ordem do Dia: Leitura 

[ d o  PARECER das Comissées de Justica e Reda 5 -  Final e de Finangas e 

- o, que apresenta analise técnica pe a admi - '  ‘ ' 
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LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO N.° 003I2024, que institui a gratificagao 

mensal ao Agente de Contratagao, Pregoeiro, Equipe de Apoio e Comissao de 

Contratagao do SAAE — Servigo Autonomo de Agua e Esgoto de Alfredo Chaves e 
dé outras providéncias. Posto em discussao e votaoao nominal, o Projeto de Lei foi 
aprovado por todos os Vereadores presentes; Leitura do PARECER das 

Comissées de Justiga e Redagao Final e de Finangas e Orgamento, que 

apresenta analise técnica pela juridicidade do PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO N.° 004/2024, que estabelece regras e 
diretrizes para a aplicagao da Lei Federal n.° 14.133/2021, que dispoe sobre 

Licitagoes e Contratos Administrativos, no ambito do Poder Executivo do Municipio 

de Alfredo Chaves/ES e da outras providéncias. Posto em discussao, o Vereador 

HUGO apresentou sua analise; expos que os valores das gratificagoes dos 

membros das Comissoes de Contratagoes, propostos nos Projetos, tanto a 

Prefeitura e quanto o SAAE, permanecem os mesmos ja existentes; e justificou que 

as proposigoes sao necessaries, para que o referido Orgao e Autarquia estejam 

regulamentados conforme a Lei Federal de Licitagoes e Contratos. Posto em 

discussao e votagao nominal, o Projeto de Lei foi aprovado por todos os 

Vereadores presentes; Leitura do PARECER das Comissoes de Justi‘ga e 

Redagéo Final e de Finangas e Orgamento, que apresenta analise técnica pela 

regimentalidade e EMENDAS MODIFICATIVAS ao PROJETO DE RESOLUQAO 

N.° 003/2024, de autoria da Mesa Diretora, que dispoe sobre a concessao de 

auxilio-alimentagao aos servidores da Cémara Municipal de Alfredo Chaves e dé 

outras providéncias. Nas propostas de Emendas, as Comissoes propoem: 

EMENDA MOFIFICATICA N.° 001: alterar o cabegalho, do Projeto de Resolugao 

n.° 003/2024, substituindo o termo “"A Mesa Diretora (...)" pelo termo "O Presidente 

(...)"; e EMENDA MOFIFICATICA N.° 002: alterar a redaoao do § 1°, do art. 1°, do 

Projeto de Resolugao n.° 003/2024, com o intuito de melhor adequar a norma ao 

ordenamento juridico vigente e a realidade, vinculando as corregoes financeiras a 

disponibilidade orgamentéria da Cémara Municipal. Postas as Emendas em 

discussao e em votagao nominal, ambas, em moment distintos, foram aprovadas 

esolugao em discussao, o 
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Pod'e‘i" Legislative 

Vereador SERGIO justificou seu voto favoravel pela Cémara ter a dotagao 

orgamenta’ria, bem como a dedicagao que os Servidores tém pela Casa de Lei; 

citou como exemplo o empenho dos servidores apos enchente, todos trabalharam 

a fim de recuperar e zelar pelo bem pl’Jblico. Posto em votagao nominal, o Projeto 

de Resolugao foi aprovado por todos os Vereadores presentes. Nada mais 

havendo a tratar, o Excelentissimo Presidente agradeceu a presenga dos 
Vereadores. Encerrou a presente Sessao e agradeceu a presenga de todos. 

Convidou todos para a Sesséo Ordinaria que aconteceré no dia 10 (dez) de abril 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro), as 18h (dezoito horas), na Sede da Cémara 

Municipal. Eu, Osvaldo Sgulmaro, Segundo-Secretério da Mesa, determinei a 

lavratura da presente Ata que, apos lida e aprovada por mim, conforme Artigo 141 

do Regimento Interno, ficaré a disposigao dos Vereadores para verificagéo e, apos 

a sua aprovagao, por meio de votagao Plenaria, seré assinada por mim e pelo 

Senhor Presidente e disponibilizada, juntamente com 0 audio da presente Sessao, 

no site oficial da Cémara Municipal. 

Sala das Sessoes, 04 de abril de 2024. 

3k\ 
OSVALDO SGULMARO 

Secretario ad hoc 

Rua Cais Costa Pinto, n.° 62, Bairro Geovani Breda, Alfredo Charles, ES — CEP: 29.240000 
Teléfan’é: (27) 3269716531 whatsApp: (27) 99909-4767 /*‘ 9982W1343 

wwwcamaraalfiredechavesesgoubr I secretaria@car'n’amalfredochavesfisgovfir 
w L # _ L . _ _  74; .  ,-._ #,_ ; ‘  _ : , i l , , _ ; : ; = , ; _  _«___ 7 7 7 *  



PoderLegsiuv -- 

RESULTADO DE VOTAn 
11a SEssAo PLENARIA ORDINARIA 

DIA 10104/2024 

ATA DA 10.a SESSAO PLENARIA EXTRAORDINARIA ocorrida no dia 01 
(primeiro) de abril de 2024, as 10h (dez horas). 

RESULTADO: 

eénmmmm DE ALFREDO CHAVES 
APRO‘VADO 
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